



ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ APA-CANAL TIMIS
Timisoara, str.Telegrafului ,nr.26
Tel.0771 158470 ; Fax.0356422024 ; e-mail: office@apacanalTIMIS.ro ;
secretariat@apacanalTIMIS.ro

ADUNAREA GENERALĂ A ASOCIAȚILOR A.D.I.APA-CANAL TIMIS

PROCES VERBAL

Al ședinței Adunării Generale a Asociațiilor din 15.04.2022

Adunarea generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș, legal convocata conform prevederilor statutului A.D.I. APA-CANAL TIMIS, s-a desfășurat cu participarea unui număr de 32 asociați care sau prezentat în locația stabilită prin convocatorul cu nr.44/31.03.2022, întrunită pentru a discuta următorul proiect al ordinii de zi:

Ordine de zi:

1. Informare stadiul implementării P.O.I.M. 2014-2020.
2. Prezentarea bilanțului contabil pe anul 2021 și aprobarea acestuia în a.g.a..
3. Prezentarea documentației pentru descarcarea de gestiune a Consiliului Director pentru anul 2021 și aprobarea descarcării de gestiune în a.g.a..
4. Aprobarea primirii localității Pesac în A.D.I.Apa-Canal Timis.
5. Imputernicirea prezidentului asociației, pentru semnarea statutului și a actului constitutiv actualizate în urma modificărilor efectuate.
6. Imputernicirea consilierului juridic al asociației dl. Zah T.Claudiu, pentru îndeplinirea formalităților și depunerea actelor la judecătoria pentru înregistrarea în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor a statutului și a actului constitutiv actualizate ale asociației.
7. Diverse.

Sedința este condusă de prezidentele A.D.I. Apa-Canal Timis dl. Proteasa Alexandru-Constantin. În deschiderea ședinței dl. prezident se adresează asociaților, mulțumindu-le celor prezenți pentru participare.

În continuare se solicită aprobarea prin vot a ordinii de zi, aceasta este aprobată în unanimitate. Urmează alegerea unui secretar de ședință, propunerea fiind dl. Varga Ștefan, primar al comunei Livezile. În unanimitate cei prezenți sunt de acord cu propunerea înaintată.

Dl. prezident al asociației constată că prezenta celor 32 de asociați cu drept de vot este suficientă pentru a avea cvorum în vederea votării punctelor din ordinea de zi având în vedere că ședința de astăzi se desfășoară în urma reprogramării adunării generale a asociațiilor.

Pentru punctul *unu* al ordinii de zi dl. prezident propune celor prezenți stabilirea unui dialog cu conducerea operatorului regional care este prezentă la adunarea generală, cu privire la accesarea și implementarea proiectelor existente și viitoare pentru asigurarea alimentării cu apă a tuturor localităților din județul Timiș. Astfel dl. director general al Aquatim S.A. a făcut o informare cu privire la stadiul actual al programului P.O.I.M aflat în desfășurare precum și la celelalte programe de finanțare existente în domeniul apei și apei uzate.

La punctul *doi și trei* al ordinii de zi dl. prezident face o prezentare a situației financiare pe anul 2021 a asociației, transmite asociaților rezultatele execuției bugetare pe anul 2021 și solicită aprobarea prin vot atât a bilanțului pe anul 2021 cât și a descarcării de gestiune a consiliului director pe anul 2021. Ambele sunt votate în unanimitate.

La punctul **patru** al ordinii de zi dl.presedinte da cuvantul d-lui.director executiv Cotetiu Andrei pentru a prezenta solicitarea comunei Pesac de a se alatura celorlalti membri in A.D.I.Timis.Dupa expunerea cu privire la aceasta solicitare dl.director executiv solicita celor prezenti aprobarea prin vot aderarea comunei Pesac la A.D.I.Timis,toti cei prezenti voteaza pentru aderarea comunei Pesac la asociatie.

In continuare pentru punctele **cinci si sase** ale ordinii de zi dl.presedinte solicita asociatilor imputernicire pentru a putea semna actul constitutiv si statul asociatiei actualizate in fata notarului public sau avocatului ce legalizeaza actele,toti cei prezenti sunt de acord cu aceasta solicitare.Tot la aceste puncte se solicita acordarea unei imputerniciri consilierului juridic al asociatiei pentru indeplinirea formalitatilor si depunerea actelor la judecatorie in vederea inregistrarii in Registrul Asociatiilor si Fundatiilor a statutului si a actului constitutiv actualizate ale asociatiei.

In unanimitate cei prezenti sunt de acord cu propunerea d-lui.presedinte.

In continuare la punctul **sapte** al ordinii de zi dl.presedinte prezinta asociatilor o informare cu privire la intentia comunei Iecea Mare de a renunta la asocierea in A.D.I.Timis.Avand in vedere ca loc.Iecea Mare nu are niciun proiect in care sa fie implicate asociatia sau operatorul regional si nici nu a delegat serviciul dl.presedinte constata ca nu exista niciun impediment pentru a nu aproba aceasta solicitare.Se supune la vot, toti cei prezenti sunt de acord cu iesirea loc.Iecea Mare din asociatie.

Ordinea de zi fiind epuizata se solicita celor prezenti sa propuna si alte subiecte pentru a fi discutate, insa cei prezenti considera ca acestea au fost epuizate astfel incat sedinta a.g.a se poate incheia.

In finalul sedintei dl.presedinte multumeste celor prezenti pentru participarea la sedinta a.g.a. urandu-le totodata asociatilor si invitatilor sarbatori fericite.

In sedinta din 15.04.2022 s-au luat urmatoarele hotarari:

-hotararea nr.148/15.04.2022-privind aprobarea situatiilor financiare a asociatiei pentru anul 2021.

-hotararea nr.149/15.04.2022-privind aprobarea descarcarii de gestiune a consiliului director al asociatiei pentru anul 2021.

-hotararea nr.150/15.04.2022- privind intrarea localitatii Pesac in A.D.I.Apa-Canal Timis.

-hotararea nr.151/15.04.2022-privind desemnarea reprezentantului asociatiei pentru semnarea si actualizarea statutului si actului constitutiv actualizate.

-hotararea nr.152/15.04.2022-privind imputernicirea reprez.asociatiei pentru depunerea documentatiei la judecatorie pentru inregistrarea modificarilor la actul constitutiv si statutul asociatiei.

-hotararea nr.153/15.04.2022-privind iesirea localitatii Iecea Mare din A.D.I.Timis.

-hotararea nr.154/15.04.2022-privind aprobarea actualizarii statutului si a actului constitutiv al asociatiei.

**PRESEDINTE ,
Proteasa Alexandru-Constantin**



**SECRETAR DE SEDINTA
Varga Stefan**

